



Proiecte de educație permanentă

FILIALA ZORILOR

Str. Observatorului nr.1
0264-438409
0756-080689
zorilor@bjc.ro
www.bjc.ro



Călătorie spre centrul cunoașterii

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 10 și 14 ani, în vederea satisfacerii nevoilor de informare ale acestora, a dezvoltării culturii lor generale și a descoperirii propriilor talente în materie de invenții.

Fiecare temă a proiectului constă într-o „călătorie” în care elevii vor fi implicați direct în jocuri și activități specifice de învățare și informare, care le vor stârni curiozitatea pentru a afla noutăți în materie de invenții.



Când personajele se-ntâlnesc

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 3 și 8 ani, precum și celor cu nevoi speciale, și își propune introducerea acestora în lumea fascinantă a bibliotecii, a cărților, a poveștilor, oferindu-le un alt mediu, dar și un mod de socializare și cunoaștere.

Prin intermediul poveștilor și basmelor, copilul descoperă lumea, învață să facă diferența dintre bine și rău, este ajutat să-și definească personalitatea. Accesul copilului la cuvinte și expresii noi permite dezvoltarea limbajului și gândirea, iar imaginația și creativitatea, ce joacă un rol important în viața acestuia, îl vor ajuta să stabilească o legătură între lumea sa interioară și cea

Ce să faci... când emoțiile te copleșesc

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 7 și 14 ani, precum și celor cu nevoi speciale, și își propune introducerea acestora în lumea fascinantă a bibliotecii, a cărților, a poveștilor, oferindu-le un alt mediu, dar și un mod de socializare și cunoaștere.

Proiectul cultural-educativ „Ce să faci... când emoțiile te copleșesc” este bazat pe metode de învățare nonformală, interactive, scopul acestuia fiind înțelegerea și stăpânirea emoțiilor. Proiectul urmărește învățarea și consolidarea unor comportamente sociale dezirabile prin valorificarea documentelor și resurselor electronice existente în bibliotecă.



Cum ne informăm?

Cum ne informăm? este un program de instruire pentru elevii claselor III-VIII, în vederea recunoașterii propriilor nevoi de informare, a formulării acestor nevoi, dar și a utilizării efective și eficiente a colecțiilor tradiționale și moderne specifice vârstei.

Activitățile vor fi interactive și vor urmări să dezvăluie copiilor minunata lume a cărților, a informației, îndrumându-le, deopotrivă, pașii prin aceasta.

Descoperim Universul

Programul se adresează elevilor cu vârsta între 6 și 12 ani și va introduce copiii în fascinanta lume a Spațiului cosmic.

Prin activitățile desfășurate în cadrul proiectului, copiii vor afla lucruri noi și interesante despre Spațiul cosmic și despre toate fenomenele care au stat la baza formării planetelor, despre importanța acestora, despre metodele prin care omul a ajuns să cunoscă Universul în care trăiește și, nu în ultimul rând, despre oameni celebri din domeniul astronomiei.



Educația financiară – educația viitorului

Proiectul se adresează elevilor cu vârsta între 8 și 14 ani și urmărește dezvoltarea integrală a personalității elevului, dar și responsabilizarea socială și financiară a acestuia.

Activitățile au la bază metode de învățare nonformală, interactive, ținta fiind satisfacerea curiozității copiilor cu privire la elementele financiare din jurul lor.



Mari scriitori români pentru cei mici

Programul se adresează elevilor cu vârsta între 8 și 14 ani, activitățile facilitând îmbogățirea cunoștințelor din domeniul literaturii, ajutându-i pe copii să-și dezvolte gândirea, oferindu-le informații inedite despre scriitori și operele lor, prin lectură, vizionări de filme realizate după scrierile acestora, audiții ale operelor interpretate de actori renumiți.

În cadrul activităților sunt prezentați scriitori români, respectiv viața și opera lor, în concordanță cu cerințele programei de studiu specifice fiecărui grup de vârstă.



Personalități clujene de ieri și de azi

Programul se adresează elevilor cu vârsta între 12 și 15 ani și își propune să le ofere tinerilor informații despre personalități care au influențat viața Clujului de-a lungul timpului, dar și în prezent.

Prin participarea la activitățile desfășurate în cadrul programului, adolescenții își vor îmbogăți cunoștințele despre viața și realizările unor personalități clujene, vor fi antrenați în discuții interactive prin lectură și vizionări de filme.



Pregătit pentru viitor

Programul se adresează elevilor cu vârsta între 14 și 18 ani și urmărește introducerea adolescenților în tainele profesiilor, oferindu-le un alt mediu, dar și un alt mod de socializare și cunoaștere.

Un om învățat și informat este un om puternic. Un om care stăpânește o meserie va fi mereu un om valoros, cu o personalitate foarte bine definită și o deosebită încredere în sine. Accesul adolescentului la informație îl va ajuta să stabilească o conexiune importantă între oportunitate, pasiune și speranță pentru viitor.



Să ajutăm împreună natura

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 6 și 14 ani și își propune cultivarea unei atitudini pozitive și active față de mediul înconjurător.

Prin participarea la activitățile desfășurate în cadrul proiectului, pe parcursul cărora au loc lecturi din cărți de povești și enciclopedii, discuții și jocuri, dorim să le formăm copiilor deprinderi de protejare și îngrijire a mediului înconjurător, îndrumându-i să contribuie direct la păstrarea și protejarea unui mediu sănătos și curat.



Să creștem sănătoși

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 3 și 8 ani și își propune să informeze copiii despre ce înseamnă o alimentație sănătoasă, ce reguli de igienă trebuie respectate pentru a rămâne sănătoși, cât este de important să facem mișcare sau sport pentru a crește armonios, prin activități interactive, jocuri, concursuri.

Un stil de viață sănătos se învață din copilărie. Alimentația adecvată și dieta echilibrată sunt cei mai importanți factori în dezvoltarea armonioasă a copilului.



Sunt educat, mă port civilizată

Programul se adresează copiilor cu vârsta între 3 și 8 ani, precum și celor cu nevoi speciale, și are ca scop formarea principalelor valori morale la copiii de vârstă preșcolară și școlară.

Acest program își propune atragerea copiilor într-o lume guvernată de reguli de politețe, scrise sau nescrise. Învățându-i și consolidând în ei acele comportamente sociale dezirabile, copiii vor fi, pe viitor, acceptați și apreciați de societate, întărindu-și astfel încrederea în ei înșiși, atât de necesară succesului școlar și personal.



Tainele anotimpurilor

Programul se adresează preșcolărilor de 3-5 ani, precum și celor cu nevoi speciale, activitățile având la bază însușirea de către copii a noțiunilor legate de cele patru anotimpuri și de rolul acestora în viața oamenilor.

Copiii sunt îndrumați să descrie aspecte generale ale anotimpurilor: fenomene ale naturii specifice lunilor de toamnă, iarnă, primăvară și vară, schimbările survenite în natură, sărbătorile corespunzătoare fiecărui anotimp. Activitățile sunt interactive, cuprinzând jocuri și ghicitori potrivite vârstei.



Seniorii și calculatorul

Proiectul este destinat persoanelor cu vârsta de peste 60 de ani, acestea beneficiind de inițiere în utilizarea calculatorului și a Internetului.

Seniorii învață cum să se documenteze, să folosească în mod corect un calculator, să utilizeze platforme, dar și cum să lucreze cu documente, fișiere și foldere.





Activitățile din cadrul proiectelor de educație permanentă se desfășoară în colaborare cu instituțiile de învățământ clujene.

**Invităm cadrele didactice interesate să contacteze
Filiala Zorilor, Str. Observatorului nr. 1,
zorilor@bjc.ro, 0264438409; 0756080689.**